
 

 

ЕРАЗМУС+  

КЉУЧНА АКЦИЈА 1 – КРЕДИТНА МОБИЛНОСТ 

Први позив за стипендирану мобилност особља на 

Слободни универзитет у Берлину, Немачка 

Конкурс је отворен за: 

Наставно особље Факултета техничких наука из следећих области: 

 Bioinformatics 

Важна напомена: Биће укупно додељено 6 мобилности у трајању од 14 дана (12 дана + 2 дана за пут) за 

наставно особље са обавезом држања наставе од минимум 8 часова у једној радној недељи. 

Трајање конкурса: 14. октобар- 8. новембар 2019. године (продужен) 

Документација за пријаву кандидата (обавезна): 

 Попуњен Еразмус+ пријавни формулар за особље (можете га прузети на следећој страници) 

 Уговор о мобилности (Staff Mobilty Agreement for Teaching) - у моменту пријаве на конкурс није 
потребно обезбедити потпис институције која шаље кандидата, потпис ће бити обезбеђен кандидатима 
који добију одобрење за стипендију.  

 Писмени доказ заинтересованости страног партнера за држање наставе 

 Потврда о запослењу 

 Биографија кандидата на енглеском језику (Препорука: користити Europass модел) 

Пријаве се достављају на: iro.ftn@uns.ac.rs са напоменом Пријава за Еразмус+ мобилност на Слободни 

универзитет у Берлину, Немачка. (обратити пажњу да документи у прилогу пријаве не прелазе лимит од 5МБ) 

РОК: 8. новембар 2019. у 23.59 часова 

Након завршетка конкурса, апликације кандидата које прођу техничку проверу и евалуацију од стране 

институционалних Ерасмус+ координатора на матичном факултету/универзитету, биће достављене 

Слободном универзитету у Берлину, Немачка, као номинације за стипендирану мобилност. Слободни 

универзитет у Берлину, Немачка одлучује о финалној селекцији кандидата сходно броју стипендија намењених 

Универзитету у Новом Саду. 

Дневни износ стипендије: 160 евра + 275 евра путни трошкови. 

Стипендију исплаћује партнерски универзитет. Трошак обавезног здравственог осигурања у току трајања 

мобилности није покривен стипендијом у оквиру програма Еразмус+. 

Сајт партнерске институције: https://www.fu-berlin.de/en/index.html 
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